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Permitividad eléctrica Constante eléctrica
En el vacío

𝜀0 = 8.9 × 10−12 C2/Nm2 𝛫0 =
1
4𝜋𝜀0

= 9 × 109Nm2/C2

En otro medio
𝜀 = 𝜀𝑟𝜀0 𝛫 = 1

4𝜋𝜀

Fuerza eléctrica

⃑⃗𝐹𝑒 = 𝛫
𝑄 ⋅ 𝑞
𝑟2 𝑢⃗𝑟 N

⃑⃗𝐹𝛵 = ∑𝐹⃗𝑖

Campo eléctrico

⃑⃗𝛦 =
⃑⃗𝐹𝑒
𝑞 N/C=V/m ⃑⃗𝛦 = 𝛫𝑄𝑟2 𝑢⃗𝑟 N/C

⃑⃗𝛦𝛵 = ∑ ⃑⃗𝛦𝑖

Energía potencial

𝛦𝑝 = 𝛫
𝑄 ⋅ 𝑞
𝑟 J

Potencial eléctrico

𝑉 =
𝛦𝑝
𝑞 J/C=V 𝑉 = 𝛫𝑄𝑟 V

𝑉𝛵 = ∑𝑉𝑖

Trabajo
Realizado por el campo
𝑊1→2,campo = −Δ𝛦𝑝 = −𝑞Δ𝑉

Realizado por una fuerza externa
𝑊1→2,ext = Δ𝛦𝑝 = 𝑞Δ𝑉

𝑊1→2,campo = −𝑞(𝑉2 − 𝑉1) = 𝑞(𝑉1 − 𝑉2) 𝑊1→2,ext = 𝑞(𝑉2 − 𝑉1)
𝑊1→2,campo = −𝑊1→2,ext

Condensador Acelerador
Δ𝑉 = 𝛦𝑑 Δ𝛦𝑐 = −𝑞Δ𝑉

Flujo eléctrico
Flujo Teorema de Gauss

𝜙 = ⃑⃗𝛦 ⋅ ⃑⃗𝑆 = 𝛦𝑆 cos 𝜃 𝜙 = ⃑⃗𝛦 ⋅ ⃑⃗𝑆 = 𝑄𝑖𝑛𝑡𝜀
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